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ALUMNO:

TEORIA

1. Define que es una red de distribución en baja tensión.

2. Realiza un esquema donde quede reflejado todos los tipos de redes públicas de distribución que existen. ¿Qué es el Almelec (materiales que lo constituye), y para que se utiliza?

3. Define según el REBT ¿qué es la acometida?, realiza un esquema donde expliques los diferentes tipos de acometidas que existen.

4. Define es que el Dispositivo General de Protección.

5. Cuantos tipos de dispositivos generales de protección existen, explícalos.

6. Define según el REBT ¿qué es la Línea General de Alimentación?, ¿qué sección como mínimo debe tener la LGA y que tipo de conductor se utiliza?

7. Describe brevemente las partes que componen una centralización de contadores.

8. En una centralización de contadores:

El conductor de fase utilizado tiene que tener una sección mínima de ____________mm2 y tiene que ser ________________. Los colores de conductores de fase serán_____________________________________________, el conductor de protección será de color_____________________ y el conductor de mando tendrá una sección de __________________ mm2 y será de color ____________, el conductor neutro será de color______________________________.

9. ¿Qué corriente, como máximo, o potencia teniendo en cuenta el factor de potencia, puede alimentar una LGA a una centralización de contadores?

10. Responde razonadamente:

a)  Si un edificio tiene 4 plantas y en cada planta hay previsto 4 suministros de energía eléctrica ¿Dónde estarán emplazados los contadores de energía eléctrica?
b) Si un edificio tiene 5 plantas y 7 suministros por planta, ¿Dónde estarán emplazados los contadores de energía eléctrica?
c) Si un edificio tiene 3 plantas y hay 20 suministros por planta, ¿Dónde estarán emplazados los contadores de energía eléctrica?














PROBLEMAS

1. Un bloque de viviendas demanda una potencia de 55 kW y se alimenta a través  de una línea trifásica de 400 V. Calcular la sección de los cables de la acometida, se realiza de forma aérea desde la red pública trenzada posada hasta la CGP del edificio, siendo su longitud de 10 m y considerando un factor de potencia de 0,8.


2. Un edificio tiene una presión de carga de 75,5  kW y un factor de potencia de 0,9. La acometida será subterránea directamente enterrada y estará derivada desde una RDBT. La alimentación es trifásica a 400V y tiene una longitud de 15 metros, el aislamiento del cable es RV, con estos datos calcular la sección de la acometida.

3. Un bloque de viviendas tiene una potencia instalada de 100 kW con alimentación trifásica 400 V y un factor de potencia de 0,8, la acometida es subterránea bajo tubo derivada desde la RDBT. El aislamiento del cable es RV y tiene una longitud de 5m, los contadores del edificio están centralizados en la planta baja, hay una distancia de 10m hasta la CGP, la LGA discurrirá bajo tubo empotrado en la pared, con estos datos calcular: 

a) Sección de la acometida y diámetro del tubo a instalar.
b) [bookmark: _GoBack]LGA y diámetro del tubo a instalar.
c) Tipo de CGP y calibre de los fusibles a instalar.
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[image: ]El Colegio Salesiano “San Luis Rey” posee un Sistema de Calidad certificado, según norma UNE-EN-ISO 9001:2000, por la Entidad Nacional de Certificación a través de Eduqatia.
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